Probléme 1c : A propos de votre site web préféré.

Quel est 'URL qui vous donne un (R1) direct a eddite web préféré? www.(R2).
Par quel néologisme désigne-t-on les adhérentR8uKS Ludotique? (R4).

Pour bien débuter dans notre jeu, nous vous progadapprendre la (R5) JCK.
Que signifie JCK? (R6).

Pour accéder a I'espace (R7), il faut entrer s@) R son (R9).

Quelle est la (R10) d’origine du mot “motoki”? (R11

Quelle est la (R12) du mot “motoki”? (R13).

(R1): ouverture (vi-wi-xi-yi-zi) __ (R2): ? (&jf-cj-dj-ej-fj-gj-hj-ij-ri-si-jj-kj-lj-mj) ___ (R3): fans (nj-cj-dj-zl)

(R4): ? (cj-dj-ej-fj-gj-hj-am-bm-cm-dm-em)

(R6): ? (ai-bi-Ci-di-ei-fi-gi-hi-ii-ji-ki-li-mi-ni- oi-pi-gi-ri-si-ti-ui)

(R11): ? (cj-0j-pj-gi-ri-si-i) __ (R5): ? (ujrvj-wj-xj-yi-zj) __ (R10): ? (cj-ak-bk-ck-dk-oi)

(R8): ? (ek-fk-oi-gk-hk-ik-jk-kk-lk-mk-nk) _ (B): sésame (ok-pk-gk-rk-sk-oi-pi-tk-uk-vk-wk-xk)

(R7): membres volontaires (yk-zk-al-bl-cl-dl-elvilk) _ (R12): de I'une a I'autre (ki-gl-hl-il-jlHkI-ml-nl-ol)




(R13): ? (pl-gl-rl-sl-tl-ul-vi-gl-hl-ti-wl-xl-yl)

Lettre non utilisée dans la grille (1c) et conversin des caracteres Jokers :

La lettre non utilisée dans la grille (1c) est lagttre (Z).
Les caractéres Jokers ainsi que la lettre (Z) présés dans les réponses a I'énigme seront
convertis comme suit: (0)=V ; (1)=X; ()=V; (-)=V; la lettre Z ainsi que tous les autres

jokers seront remplacés par Q.



Grille de Jeu 1c.
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(Création : ksludotique.com)




